



Πάτρα 07/09/11

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**Συνάντηση συνεργασίας του Περιφερειακού Διευθυντή
Εκπαίδευσης Δυτ. Ελλάδος κ. Γ. Παναγιωτόπουλου στο
παράρτημα του Εθνικού Ιδρύματος Κωφών Πάτρας**

Συνάντηση συνεργασίας είχε την Τετάρτη 7 Σεπτέμβρη ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Δυτ. Ελλάδος κ. Παναγιωτόπουλος Γιώργος με τον κ. Κώστα Πεφάνη, πρόεδρο του παραρτήματος του Εθνικού Ιδρύματος Κωφών Πάτρας, τον κ. Περικλή Ρογκάλα, πρόεδρο του Συλλόγου Κηδεμόνων ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας, τον κ. Σπύρο Μαρίνη, διευθυντή του ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας, την προϊσταμένη του Εθνικού Ιδρύματος Κωφών Πάτρας καθώς και μέλη της διοίκησης του εν λόγω παραρτήματος.

Στόχος της συγκεκριμένης συνάντησης, η οποία διεξήχθη σε άριστο κλίμα συνεργασίας, λαμβάνοντας υπόψη την πρότερη αгаσθή συνεργασία και τον κοινό προβληματισμό για την προώθηση των θεμάτων της εκπαίδευσης των ατόμων με ειδικές ανάγκες, ήταν η υλοποίηση των στόχων και των επιτευγμάτων που έχουν κερδηθεί. Κεντρικό θέμα ήταν η ορθή αναδιάταξη των χώρων και των αιθουσών που θα παραχωρηθούν από τα κτήρια του Εθνικού Ιδρύματος Αποκατάστασης Αναπήρων στο ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας, ύστερα από το αίτημα του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης, της διεύθυνσης του σχολείου και του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων της παραπάνω σχολικής μονάδας. Ο κ. Παναγιωτόπουλος στο σημείο αυτό αναφέρει: "Είναι γνωστό ότι εδώ και πολύ καιρό, σε συνεργασία με τη διεύθυνση του σχολείου και με το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του εν λόγω σχολείου επιτύχαμε την καταρχήν θετική ανταπόκριση με προϋποθέσεις, του διοικητή του Εθνικού Ιδρύματος Κωφών κ. Τσαγκαρουλάκη στο αίτημα που έχουμε προβάλλει. Για μια ακόμα φορά αποδεικνύεται ότι ο θετικός προγραμματισμός και ο στοχευόμενος συντονισμός όλων μας θα έχει ως απόρροια την επιτυχή έκβαση του αιτήματος μας. Μια επιτυχή έκβαση που θα λειτουργήσει προς όφελος όλων των μαθητών του ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας και θα συμβάλλει στην ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσής τους».